

他们伸出援手帮老人圆微心愿

2024年“新春走基层 我圆微心愿”捐赠仪式举行,爱心善款征集仍在继续

新春走基层 我圆微心愿

指导单位:厦门市老龄委 主办单位:厦门市老年基金会 海西晨报社

晨报记者 晋君 实习生 林润悻
通讯员 杨昕 郑明霞

春节即将来临,一些家庭困难的老年朋友有自己的新春愿望。他们中,有人想要一台洗衣机,在寒冬无需手洗衣服;有人想要一台微波炉,能够吃上一口热饭;有人想要一台取暖器,在冬天里增添一份暖意。

厦门是一座有爱的城市,爱心敬老氛围浓厚。昨日,2024年“新春走基层 我圆微心愿”捐赠仪式在鹭江街道办事处举行,现场还举办了爱心书画义卖和送春联等活动,让老人感受到浓浓的暖意、浓浓的年味。此次捐赠仪式虽已落幕,爱心善款征集仍在继续。我们将继续募集善款,为更多困难老人圆微心愿。

践行爱心敬老行动

本次活动是在厦门市老龄委指导下,由厦门市老年基金会、海西晨报社主办,鹭江街道办事处、鹭江街道新时代文明实践所、厦门市老年书画研究会协办。活动旨在2024年春节到来之际,扎实做好我市部分困难老人的帮扶救助工作,用实际行动践行爱心厦门、爱心敬老行动,用心用力切实解决群众生活中的实际困难。

出席本次活动的嘉宾有厦门市卫健委分管领导、市计生协专职副会长陈文生,鹭江街道党工委委员、二级调研员徐彩兴,厦门市老年书画研究会会长蔡

渊清。市老年书画研究会的书法家、市老年基金会助老志愿服务队的部分老队员、社区老年人代表参加了活动。

本次捐赠仪式由厦门市老年基金会副会长兼秘书长张培军主持。海西晨报社副总编辑福进在会上致辞。他表示:“为老人圆微心愿,这一爱心敬老公益行动已经走过了7个年头。虽然今天天气很冷,但是大家参与活动的热情都很高。也许一份爱心微不足道,但是一份份爱心通过我们所有人传递下去,就能够为厦门营造更浓厚的爱心氛围。”

帮助老人实现心愿

活动现场,张培军简要介绍了2024年“新春走基层 我圆微心愿”活动开展情况。今年元旦前,主办方向全市各区各街道、社区征集困难老人家庭、困难老党员党员的“微心愿”,共征集到120个心愿。

“我们在春节前会将所有的爱心物品送到老人家中,为他们圆心愿,解决他们家庭的实际困难,在这个冬天为他们送去温暖。今后,我们将活动继续开展下去,并且越办越好。”张培军说。

仪式上,主办方领导为到场的爱心企业代表颁发了荣誉证书,并为困难老人和行动不便老

人的家属代表捐赠微心愿物品。徐彩兴告诉记者:“鹭江街道辖内的老年人作为代表来到现场接受捐赠,让这些老人得到实实在在的关爱,解决了老人的实际困难,体现出社会的大爱。”

在现场,蔡渊清为认购爱心书画作品的爱心企业和爱心人士代表陈芳、李魁等颁发书画作品。爱心企业家李魁和志愿者李文炳已连续多年在晨报策划的公益活动中捐赠善款。李魁说:“集小爱为大爱,多做慈善公益是我们应该做的。尤其是老年人更需要社会的关爱,我觉得参加这样的活动很有意义。”



捐赠仪式上,困难老人或其代表收到心愿物品。记者 陈理杰 摄

爱心企业慷慨解囊

今年的“新春走基层 我圆微心愿”活动受到各界关注,爱心企业纷纷捐善款。厦门眼科中心品牌部副主任陈芳,鹭江街道非公党委志愿队、厦门自贸片区爱心企业与退役军人志愿者服务队队长李文炳,厦门申悦关务科技集团有限公司董事长李魁,章老三(福建)生物科技有限公司创始人谢龙真等作为爱心企业代表来到现场。

谢龙真为本次活动捐赠了100份总价值3万元的爱心公益礼包。他在现场将礼包送给困难老人代表和助老志愿者。章老三的员工还会将剩余的爱心公益礼包送给社区的老人。

厦门眼科中心执行总经理姚郑玲玲表示,眼科中心多年来一直坚持公益事业,参与本次敬老公益活动是医院应尽的一份社会责任。“今后我们将用实际行动来传递社会正能量。”姚郑玲玲说,厦门眼科中心爱心医疗服务队也来到现场为老年朋友提供义诊服务。

捐赠方式

捐赠账号:
4100022809024903073
户名:厦门市老年基金会
开户行:工行美禾支行
电话:0592-2087200

备注:请爱心人士在转账前联系晨报记者晋君(电话:18559037322)进行登记,并在转账时备注“微心愿”字样。如您有意愿购买书画作品,也请联系晋君。

特写

爱心书画义卖筹集近万善款

今年的“新春走基层 我圆微心愿”活动在以往的基础上进行了拓展,得到厦门市老年书画研究会的大力支持。老年书画家们不但提前准备了书画作品,用于昨日在鹭江街道新时代文明实践所书画室举行的义卖活动,还现场为老人写春联,送“福”字。

昨日一早,厦门市老年书画研究会的蔡渊清、涂联友、黄建东、黄佩钦4位书法家就来到现场进行准备工作,他们带来了丰富的春联内容供老年朋友挑选。爱心人士也可以指定创作

内容,请书法家现场创作书画作品用于义卖。义卖所得善款将用于为困难老人购买心愿物品。

书法家们挥毫泼墨,力透纸背,除了写下一副副充满年味的春联,还用红色卡纸为现场的老年朋友写下“福”“龙”等字,送上新春祝福。现场气氛热烈,老人们纷纷与书法家及其书画作品合影留念。

据悉,爱心企业和爱心人士在本次爱心书画义卖活动中慷慨解囊,为老人筹集了近万元善款。

崭新微波炉送到老人家中



主办方将微波炉送到王阿嬷家中,为她实现心愿。记者 陈理杰 摄

捐赠仪式结束后,主办方领导一行带着心愿物品和爱心礼包来到鹭江街道辖区两位困难老人家中。

他们来到鹭江街道禾祥西社区居民王阿嬷家中,耐心了解这位85岁老人的基本情况,为老人送上心愿物品和新春祝福。

据了解,原来王阿嬷的老伴和儿子都过世了,她独自居住。老人患有慢性病,腰部受伤还没

康复,她的新年心愿是想要一台微波炉,平时自己热饭吃比较方便。看到本次活动主办方将崭新的微波炉送到自己家里,老人眼里泛着泪光,连声道谢。不仅如此,她还收到爱心企业章老三送上的爱心礼包,里面是骨痛消保贴,有助于缓解她的腰痛。“感谢你们的关心!你们真是把温暖送到了我的心坎上!”王阿嬷说。(晨报记者 晋君)



市老年书画研究会书法家为老人写春联,送“福”字。记者 陈理杰 摄